

Rettifica del regolamento delegato (UE) 2022/1 della Commissione, del 20 ottobre 2021, che modifica il regolamento (UE) 2021/821 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda l'elenco dei prodotti a duplice uso

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 3 del 6 gennaio 2022)

Pagina 75, allegato I che sostituisce l'allegato I del regolamento (UE) 2021/821, parte III, categoria 1, voce 1C351, lettera d, punto 4,

anziché: «4. ricino»;

leggasi: «4. ricina».

Pagina 257, allegato II che sostituisce l'allegato IV del regolamento (UE) 2021/821, parte II, tabella, prima riga, seconda colonna,

anziché: «ricino»,

leggasi: «ricina».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 17 del 3 marzo 2023)

23CE1284

MARGHERITA CARDONA ALBINI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2023-GUE-041) Roma, 2023 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

